



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В рамках расследования уголовного дела об оказании престарелым гражданам услуг, не отвечающих требованиям безопасности, выявлены обстоятельства халатности в действиях сотрудников полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в рамках расследования уголовного дела об оказании престарелым гражданам услуг, не отвечающих требованиям безопасности, возбуждено новое уголовное дело в связи с ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей сотрудниками отделения полиции № 9 города Покрова ОМВД России по Петушинскому району по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц).

Как сообщалось ранее, в феврале 2015 года группа лиц, разместив объявление в информационных источниках об оказании услуг по уходу и медицинской помощи гражданам, арендовали в СНТ «Сказка» Петушинского района двухэтажный дом.

Не имея документов на осуществление социальной деятельности, они принимали на обеспечение жителей Москвы и Подмосковья в основном престарелого возраста, взимая с их родных ежемесячную плату в размере 20-22 тысяч рублей.

В результате предоставления некачественных услуг пенсионерам, за которыми в силу постинсультного состояния здоровья и возраста, требовался надлежащий квалифицированный уход и медицинская помощь, 31 июля 2015 года у двух женщин наступило истощение организма, в связи с чем в этот же день они помещены в реанимационное отделение местной клиники.

31 июля в доме также обнаружено тело 78-летней женщины.

При осмотре места происшествия констатировано отсутствие условий безопасности для проживающих, не обеспечивавшихся уходом в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи, средствами личной гигиены, полноценным питанием.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

При детальном анализе обстоятельств пребывания пенсионеров, в так называемом социальном доме, установлено, что с 22 марта по 29 июля 2015 года в доме скончались 7 пенсионеров, о чем в каждом случае сообщалось в органы полиции.

Однако сотрудники отделения полиции № 9 города Покрова ОМВД России по Петушинскому району действовали халатно и формально.

При надлежащем исполнении служебных обязанностей сотрудники полиции обязаны были принять меры к пресечению преступной деятельности организаторов незаконного бизнеса еще в марте 2015 года, не допуская наступления тяжких последствий для престарелых граждан, находившихся в беспомощном состоянии.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного должностного преступления.

В рамках уголовного дела, возбужденного в отношении организаторов оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (п.п. «а,в» ч. 2 ст. 238 УК РФ), по ходатайству следствия судом арестованы 24-летняя и 28-летний жители Московской области. Им уже предъявлено обвинение в совершенном преступлении.

Расследование уголовных дел продолжается.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/954963>